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Již po osmé uspořádala Slovenská advokátska komora mezinárodní šachový turnaj v rapid
šachu, kterého se mohou zúčastnit nejen advokáti, ale i zástupci dalších právnických profesí
(soudci, státní zástupci, notáři, exekutoři a studenti právnických fakult). Termín turnaje (17. - 18.
4. 2015) záměrně korespondoval s oslavou „Deň advokacie 2015“.

      

Již tradičně do hlavního města našich východních sousedů zamířila naše minivýprava ve
složení Jan Tesař (soudce) a Miroslav Michálek (notář). Doprovod nám dělala moje manželka
Ivana, která využila oba dny k prohlídce historického centra Bratislavy a pochopitelně i návštěvě
místních obchodů. Ubytovali jsme se v hotelu Tatra , odkud cesta do hrací místnosti, kterou je
sídlo Slovenské advokátske komory na Kolárské ulici, trvá příjemých 10 minut pěšky. Turnaj byl
sehrán na 9. kol švýcarským systémem, tempem 15 minut na partii pro každého hráče, když
první den byla sehrána čtyři a druhý den zbývajících pět kol. Na závěr prvního hracího dne byla
ještě zařazena odborná přednáška prof. JUDr. Jozefa Čentéše, PhD. na téma „Trestné právo
ako ultima ratio“. Páteční večer jsme pak s dalšími přáteli využili k návštěvě 
restaurace
„Potrefená husa“ chcete-li „Trafená hus“. Co se týče sportovních výsledků, ty odpovídaly zhruba
našemu nasazení ve startovní listině, která obsahovala 42 jmen. Honza Tesař uhrál 5 bodů a
skončil na 17. místě, já jsem se 4,5 body obsadil 22. příčku.

  

Konečné výsledky turnaje si můžete prohlédnou zde , připojené fotografie pořídila Ivana
Michálková.

  

  

Pekelné soustředění autora článku
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http://www.hoteltatra.sk/
http://novy.trafenahus.sk/sk/
http://www.chess-results.com/tnr170173.aspx?lan=5&art=4&fed=CZE&wi=821
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Závěrečné kolo Miroslav Michálek - Zita Beňová

  

  

Jan Tesař a vedle WGM Zuzana Borošová
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S poháry v ruce vítěz turnaje Jan Příborský
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